
ŽIVLJENJE IN DELO KS ZALOG
»Delo sekretarja v krajevni skup-

nosti je izredno zanimivo in pestro,
pa zelo zahtevno in odgovorno...«

Približno takole je stekel pogovor
z mojim sogovornikom, sekretarjem
Cvetom Bašljem, prvim in edinim
delavcem v polnem delovnem ra-
zmerju pri KS Zalog. Delati je pričel
avgusta meseca in do danes si je o
Zalogu skušal izoblikovati svoje
mnenje:

»O Zalogu ne bi mogel reči kaj
dosti več, kot vedo že sami krajani.
To je izredno pomlajena krajevna
skupnosti, hitro se razvijajoča, kot
večina KS na robu mesta. V Zalogu
trenutno živi — po moji oceni — sko-
raj 6000 prebivalcev, kar je že velika
krajevna skupnost. S tem v zvezi
nastopajo nekatere težave, značilne
predvsem za krajevne skupnosti z
mnogimi novimi naseljenci. Novona-
seljenci se ne poznajo med seboj in
bo treba na tem področju narediti
dosti več, kot je bilo storjenega v pre-
teklosti. To se mi zdi prvi korak za
nadaljnje uspešno delo v KS. Zato
naj povem nekaj več o tej problema-
tiki.

Zadružni dom je treba prenoviti,
tako da bo res postal družbeni center
Zaloga in nudil krajanom prepo-
trebne prostore za družbenopoli-
tično in kulturno življenje. Tak, kot
je danes, ne udgovar ja več potrebam.
Zelo pozilivno ocenjujcm, da se je
KS odločila za rekonstrukcijo za-
družncga doma in odstopila od grad-
nje načrtovanega novega družbe-
nega ccntra. Zadružni dom so zgra-

dili krajani, to je rezultat njihove ve-
like družbene zavesti in menim, da
moramo objekt ohraniti, pa ga prila-
goditi potrebam časa. Prav zaradi
skrajno slabih možnosti bo delavski
svet kinematografskega podjetja
kmalu razpravljal o ukinitvi kino
predstav v domu. Če bo do tega priš-
lo, bo to hud udarec že tako skro-
mnemu kulturnemu življenju v Za-
logu. Tega se zavedajo vsi odgovorni
dejavniki in je rekonstrukcija za-
družnega doma prioritetna naloga v
našem srednjerocnem načrtu. Težko
je danes govoriti o datumu, vendar
sodim, da bomo v letu 1980 že imeli
odgovarjajoč družbeni center Zalo-
ga.

Pred krajevno skupnostjo stojijo
še druge važne naloge, kot npr. zado-
voljevanje naraščajočih potreb
vzgojnovarstvenih kapacitet in
osnovnega šolstva, dokončanje drsa-
lišča in drugih infrastrukturnih ob-
jektov. Pa o tem kdaj drugič.

Družbenopolitično življenje je
dokaj razvito, vendar bi rad opozoril
na stalno prisotne kadrovske pro-
bleme. Delo še vedno sloni na pre-
majhnem krogu aktivistov, ki so p o
gosto preveč obremenjeni. Zato si
prizadevamo, da bi njih krog razširili.
Predvsem bi radi »prebudili« tiste
komuniste, ki se še niso v zadostni
meri vključili v družbenopolitična
dogajanja v KS in delovnih organiza-
cijah. Vse bomo obiskali in jih evi-
dentirali tako za dglo v naših delega-
cijah kot za druge dolžnosti v KS.
Povedati pa moram, da bo delo tem

bolj uspešno, čim bolj se bodo vsi
krajani vključevali v reševanje nalog,
ki so pred nami. Preveč je pri naših
ljudeh še zakoreninjeno mnenje, da
mora nekdo drug (krajevna skup-
nost, občina) reševati probleme, kot
so npr. urejanje zelenic, parkov,
igrišč itd. Res imajo te skupnosti do-
ločena v te namene tudi sredsrva,
vendar so ta zelo skromna. Zato je
potrebna širša akcija, v katero se mo-
rajo vključiti tudi zainteresirani kra-
jani. Kot primer naj navedem zelo
aktivni hišni svet Hladilniške 26, kjer
so si stanovalci s pomočjo sredstev
KS sami uredili otroško igrišče: pa
vaški odbor v Podgradu, kjer uresni-
čujejo svoje programe. Ta dva pri-
mera sem navedel zato, da bi prika-
zal, kako naj bi nasploh urejali po-
dobne stvari v KS. Mesto za dogovar-
janje in uskladitev interesov pa so
samoupravni organi v KS. S tem bi
odpadle tudi razne kritike na že izvr-
šeno delo, kajti po toči zvoniti je pre-
pozno. Zelo pa sem vesel predlogov
in tudi kritik, če so Ie-te konstruk-
tivne in pravočasne, da lahko dose-
žejo svoj namen.

Na koncu bi rad pozval vse občane,
da se oglašajo na sedež KS pismeno
ali osebno ob uradnih urah, ki so ob
ponedeljkih in sredah od 16. do 18.
ure, ob torkih in četrtkih pa od 9. do
12. ure. Samo s tesnim sodelovanjem
bomo dosegali uspehe, uresničevali
skupne cilje in zadovoljni bomo vsi.
Le tako bomo sami sebi ustvarjali
boljše življenje razmere in možnosti.
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